

正誤表表記説明

◎ コードINDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「…」差し替え コードINDEXなどに対してコード内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「…」修正 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「…」変更 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「…」追加 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「…」削除 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第Ⅲ章 コード表

2. コード表

◎ コードINDEX B0090 (中間コード)

「(4) その他の記録」内容追加
追)

返戻通知 (R94)
等

◎ コードINDEX C0840 (中間コード (審査))

「タイプ」変更
前)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | タイプ | 特 | 実 | 備 考 |
|----|---------|------------|-----|---|---|-----|
| 52 | A241000 | 特許管理人の選任通知 | 2 | ● | ● | |

後)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | タイプ | 特 | 実 | 備 考 |
|----|---------|------------|-----|---|---|-----|
| 52 | A241000 | 特許管理人の選任通知 | 3 | ● | ● | |

「意味」変更 「備考」追加

前)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | タイプ | 特 | 実 | 備 考 |
|----|---------|--------------------|-----|---|---|-----|
| 53 | A241764 | 国内優先権主張無効の通知 (期間有) | 2 | ● | ● | |
| 70 | A242764 | 国内優先権主張無効の通知 (期間無) | 2 | ● | ● | |

後)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | タイプ | 特 | 実 | 備 考 |
|----|---------|-------------|-----|---|---|--|
| 53 | A241764 | 優先権主張に関する通知 | 2 | ● | ● | |
| 70 | A242764 | 優先権主張に関する通知 | 2 | ● | ● | PLT (救済等手続の充実) 対応後の平成28年4月以降は新たなコードの付与はなされない |

「コード記号」追加

追)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | タイプ | 特 | 実 | 備 考 |
|-------|---------|----------------|-----|---|---|-----|
| 76-1 | A243631 | 翻訳文未提出通知書 | 2 | ● | ● | |
| 76-2 | A24379 | 優先権証明書未提出通知書 | 2 | ● | ● | |
| 132-1 | A603 | 期間延長請求書 (期間徒過) | 1 | ● | ● | |
| 311-1 | A917 | 回復理由 | 1 | ● | ● | |

◎ コードINDEX C0860 (中間コード (登録))

「コード記号」追加
追)

| 項番 | コード記号 | 意 味 | 特 | 実 | 備 考 |
|-------|-------|------------|---|---|-----|
| 972-1 | R382 | 補完指令書 (移転) | ● | ● | |
| 976-1 | R394 | 補完書 (移転) | ● | ● | |
| 977-1 | R396 | 期間延長願 (移転) | ● | ● | |
| 1012 | R94 | 返戻通知 (移転) | ● | ● | |